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 طرح درس روزانه درس شیمی 

ت
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 مريیپلموضوع درس:  شماره طرح درس: 

 شدن)بسپارش(

 تاریخ اجرا: ..........

 

دقیقه90مدت اجرا:  

 

تعداد  ازدهمکلاس: ی  مجري: 

 نفر00فراگیران:

   مکان:

 الف: قبــل از تـــــــدریــس

 بندي جدید بلوم بر اساس تلفیقی از هدف نویسی برنامه درسی ملی و طبقهاهداف 

 اهداف و پیامدها سطح هدف

 هدف کلی
 و صنعت یپرکاربرد در زندگ مریچند پل یبسپارش و معرف ندیبا فرآ ییآشنا

اهداف 

 ای مرحله

 :  آشنا شدن دانش آموزان با

 لازم براي انجام واکنش طیشدن و شرا مريیواکنش پل -

 مرهایمونومرها به عنوان واحد سازنده پل -

 حاصل از آن ها مرهايیمونومرها و پل یو جرم مول یساختار مولکول سهیمقا -

 نام و ساختار مونومرها صیتشخ -

 با توجه به مونومر سازنده ي آن ها مرهاینام و ساختار پل صیتشخ -

 امرهیکاربرد پل -

 آن دیفلون و واکنش تولکشف ت خچهیتار -

 کابردهاي تفلون یها و برخ یژگیو -

 هاي آن یژگی( و ویساختگ مريیاتن )پل یپل -

 نیاتن سنگ یاتن سبک و پل یها و تفاوت هاي پل یگژیو -
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 اهداف )با رعایت توالی محتواي درسی(

 انتظارات در پایان آموزش

 

حیطه و 

سطح در 

 بلوم

 

 عناصر برنامه درسی ملی

 تعقـل، ایمـان، علـم، عمـل و اخـلاق

 عنصر
 عرصه ارتباط با

 خلقت خلق خدا خود

   * علم دانش .دهد حیشدن)بسپارش( را توض مريیواکنش پل 
 

   * علم دانش .شدن را نام ببرد مريیلازم براي واکنش پل طیشرا
 

 * تعقل درك و فهم .سدیماده را بنو کیشدن  مريیمعادله واکنش پل
 

  

مشخص  واحد تکرارشونده آن را مر،یبا توجه به ساختار پل

 .کند
  * تعقل درك و فهم

  

 سـاختار مونـومر سـازنده آن را    مـر، یبا توجه به ساختار پل

 بنویسد.

و  تجزیه

 تحلیل
    * تعقل

 حاصـل از آن را  مـر یبا توجه به ساختار مونومر، ساختار پل

 .سدیبنو

و  تجزیه

 تحلیل
    * تعقل

    * تعقل درك و فهم .داده شده را نامگذاري کند مرهايیمونومرها و پل

     عمل درك و فهم .سدیتفلون)تترافلوئورواتن(را بنو دیواکنش تول

    * علم دانش .هاي تفلون را نام ببرد یژگیچند مورد از و

 *    تعقل کاربرد .روزمره مثال بزند یاز کاربردهاي تفلون در زندگ

 *    تعقل کاربرد .اتن را ذکر کند یاز کاربردهاي پل یبرخ

 یپل کالاهاي ساخته شده از انیچند مورد از تفاوت هاي م

 .اتن را نام ببرد
     تعقل درك و فهم

 ـ ساخته شده از مرهايیهاي پل یژگیعلت تفاوت در و  یپل

را  شـوند،  یسـاخته م ـ  یکسانیاز مونومرهاي  نکهیاتن با ا

 دهد. حیتوض

و  تجزیه

 تحلیل
    * تعقل

     تعقل درك و فهم .کند انیرا ب نیاتن سبک و سنگ یتفاوت هاي پل
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و  تجزیه دهد. را شرح نیاتن سبک و سنگ یعلت تفاوت دو نوع پل

 تحلیل
     تعقل

 هیته مقاله نیاتن هاي سبک و سنگ یکاربرد پل نهیدر زم

 .کند
 عمل بیترک

 
 *  

    * عمل واکنش .داوطلب شود یهاي کلاس تیبراي انجام فعال

    * اخلاق افتیدر .معلم گوهش دهد حاتیبا دقت و علاقه به توض

 ببرد و یو صنعت پ یدر زندگ مرهایبه نقش و کاربرد پل

 .آن را ارج نهد

ارزش 

 اريگذ
 اخلاق

 
  * 

  *   اخلاق واکنش .خود در گروه احترام بگذارد ه نظرات دوستانب

  *   اخلاق واکنش .در گروه بحث و تبادل نظر کنند گریکدیبا 

 اخلاق واکنش .لذت ببرند یهاي فردي و گروه تیاز انجام فعال
 

 * 
 

 سطح شیشده در بهبود و افزا دیتول مرهايیبه نقش پل

 .ببرد یبشر پ یزندگ تیفیک

ارزش 

 اريگذ
 اخلاق

 
  * 

ساخته  مرهايیهاي متفاوت پل یزگیدانش آموز برحسب و

 یخداوند پ نوع مونومر به دانش و حکمت کیشده از 

 .ببرد

ارزش 

 اريگذ
   *  مانیا

رئوس 

 مطالب

 لازم براي انجام آن طیشدن و شرا مريیواکنش پل

 و صنعت یمختلف و کاربرد آن ها در زندگ مرهايیخواص پل

مواد و 

های رسانه

 آموزشی

 کیماژ -نتیپاورپو –انهرای–عکس  - لمیف -برد هوشمند -یکتاب درس
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بینی  پیش

رفتار 

 ورودی

 ـشیآرا تواننـدمی –داننـد  یرا مـ مـرپلی مفهـوم –نشـده آشـنا هسـتند  ریشـده و سـ ریهـاي سـ دروکربنیبا ه

روزمره  یدر زندگ مرهـایاز پل برخـی کـاربرد بـا –را رسـم کننـد  رنشـدهینقطـه اي مولکـول هـاي س -الکتـرون 

 کنند یروزانه خود و صنعت را درك م یدر زندگ مرهایو نقش سازنده پل تیاهم -دارند ییآشنا

ایجاد 

 ارتباط اولیه

 ریبا دانش آموزان همراه با لبخند و روز بخ یسلام و احوالپرس -

شدن  ایو جو بیافراد غا ییدانش آموزان ضمن نگاه کردن و صحبت کردن با آنها، شناسا ابیحضور و غ -

 نهاآ بتیعلت غ

 اجلسه قبل و ارائه بازخورد مناسب به آنه نیبیغا بتیعلت غ یبررس -

 از آن ها یتیترب ريیهفته و بهره گ ایاشاره به مناسبت هاي مهم روز  -

براي  بیدانش آموزان غا ییدانش آموزان از مباحث جلسه قبل و راهنما یبه سوالات احتمال ییپاسخگو -

 .شده عقب نمانند سیاز موضوع تدر نکهیا

ن 
زما

5 
قه

دقی
 

 

بندی  گروه

مدل و 

ساختار 

 کلاسی

 هر ايبرو  دهکر يبند تقسیم هنفررچها يها وهگردر همد شیمی اتنمر به توجه با لسا ايبتددرا سراکلازانموآ نشدا

 . دشو می تعیین وهگر ياـعضا طـتوس هـک باشد می صسمیخاداراي ا وهگر هر د،شو می بنتخاا وهسرگر وه،گر

 دروگاآوو ،یسولو ،مندلیف ،لس، وان دروا ربو: ها وهگر منا

به  گریکدیبتوانند ارتباط چهره به چهره داشته و با  یقرار گرفته تا به راحت گریکدیشکل کنار Uاعضا هر گروه به صورت 

 .برد تسلط کامل داشته باشند تیبه برد هوشمند و وا گریبحث و مطالعه بپردازند و سوي د

روش ایجاد 

و تداوم 

 انگیزه

و مطرح کردن چند  کیپلاست نیدر کارخانه کاسپ PSمصرف  کباریظروف  دیاز مراحل تول یلمیپخش ف

ن: پرسش
زما

00 
قه

دقی
 

ارزشیابی 

 آغازین

 .شود یم دهیجلسه قبل پرس فیاعضاي گروه و انجام تکال یآمادگاز سرگروه در مورد  -

 .میکن یدرس جلسه قبل را با هم مرور م یبا پرسش و پاسخ به صورت گروه -

 ،یچند آلکن را رسم کنند و با استفاده از مدل هاي مولکول سیساختار لوو میخواه یاز گروه ها م -

 مولکولها را بسازند.

ن 
زما

00 
قه

دقی
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 های روش

 تدریس

( شیمباحثه و نما اري،یهم یپرسش و پاسخ، طراح ،یاز روش هاي مختلف ) سخنران یبیفعال، ترک سیروش تدر 

 .است

   

هاي مرحله حین تدریس ب: فعالیت  

ده
ما

آ
 

ی
از

س
 

 .میکن یو عکس هاي لازم را آماده م لمیقبل از کلاس ف -

 .میده یدانش آموزان قرار م اریرا در اخت یمدل هاي مولکول -

 :میکن یبا طرح چند سوال دانش آموزان را به تفکر وادار م -

 بشر خواهد بود؟ ازیجوابگوي ن یعیمواد طب ،یساختگ مرهايیامروز بدون وجود پل ايیدر دن ایآ -0

 استفاده نمود؟ مریپل دیتول هیتوان به عنوان ماده اول یاز هر ماده اي م ایآ -0

 نمود؟ دیتول مریپل رنشده،یهاي س دروکربنیتوان از ه یم یطیدر هر شرا ایآ -3

 ( بیو معا دیشما دارد؟)ذکر فوا یبر زندگ ريیسنتزي چه تاث مرهايیاستفاده از پل -4

ن 
زما

5 
قه

دقی
 

ید
جد

س 
در

ه 
رائ

 ا

شود و تفکیک آن به معناي مجزا بودن  صورت تلفیقی مطرح می ها به آموز: این فعالیت دانش -هاي معلم فعالیت

شده است چین استفاده رسد و به همین خاطر از خط آموز است و منطقی به نظر نمی هاي معلم و دانش فعالیت  

 

 

هاي دانش آموزان فعالیت هاي معلم فعالیت  

پرکاربرد  مریعکس هاي مربوط به چند پل شینما

 برد هوشمند قیاز طر یدر زندگ

کنند و در گروه ها به بحث و تبادل  یبا دقت به تابلو نگاه م

 .پردازند ینظر در مورد عکس ها م

 .رندیگ یدهند و آن را فرا م یبا دقت گوش م شدن مريیمفهوم پل انیب
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 یپل دیشدن اتن و تول مريینشان دادن واکنش پل

آموزان و با  بـا اجـراي دانـش شینما وهیاتن به ش

بـا اسـتفاده از  بیترت نیمعلم، بد ییراهنما

شدن و ساختار مونومر و  مـريیمفهـوم پل شینمـا

 .شود یداده م حیتوض مریپل

 فایمولکول اتن را ا کیروش هر دو دانش آموز نقش  نیدر ا

قرار گرفتـه و  گریکدیکنند به گونه اي که رو به روي  یم

 نیو به ا رندیگ یرا م گریکدیدو دست، دست هاي  بـا

 میدهـ یقـرار مـ گریکـدیگروه دو نفره را کنار 5 بیترت

دانش آموزان در گروه هاي دونفره )به جز  سـپس همـه

دست  کیکه در دو انتها قرار گرفته اند(  یدانش آموزان

همان دست دست دانش آموز گروه  خود را رها کـرده و بـا

 رهیزنج کی بیترت نیو به ا رندیگ یکناري را در دست م

 .دهند یم لیتشک

 لیشدن اتن و تشک مريینوشتن معادله واکنش پل

 انجام واکنش لازم بـراي طیشـرا ـانیاتـن و ب یپلـ

 .کنند یم ادداشتیدهند و  یه مطالب با دقت گوش مب

اتـن و مشـخص  ینشان دادن فرمول ساختاري پل

ساختن  کـردن واحـد تکرارشـونده آن و آشـنا

 واحدتکرار شوندهدانش آموزان با مفهوم 

و در صورت  رندیگ یبا دقت گوش داده و مطالب را فرا م

 .پرسند یاشکال، سوال خود را از معلم م

واحد  نییو تع گرید مرینشان دادن ساختار چند پل

 تکرار شونده آن توسط دانش آموزان

 .دهند یمورد نظر را انجام م فیتکل گریکدیبا مشورت با 

 دییازمای* خود را ب میخواه یاز دانش آموزان م

 پاسخ دهند ی* را بـه صـورت گروهـ 004صـفحه 

 .دهند یبا دقت به سوالات پاسخ م

که در ساختار آن ها  لهیچند وس رینشان دادن تصو

داستان کشف  ـانیتفلون بکار گرفته شده اسـت و ب

 تفلون توسط بلانکت

 یزندگ و کاربرد تفلون در تیبه مطالب گوش داده و به اهم

 .برند یم یپ

و  یساختگ مریپل کیاتن به عنوان  یپل یمعرف

شده از  ساخته لیاز وسا یینشان دادن عکس ها

 اتن بر روي برد هوشمند یپل

آن به بحث و  رامونینگاه کرده و پ ریدانش آموزان به تصاو

 .پردازند یتبادل نظر م
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شباهت ها و تفاوت  میخواه یاز دانش آموزان م

 یکیپلاست و لوله هاي یکیهاي پلاست سهیهاي ک

اتن سبک و  یکنند و به کمک آن مفهوم پل انیب

 شود. یمـ ـانیب نیاتن سـنگ یپل

کنند و پس از ثبت  ینظرات خود را در گروه مطرح م

 .شود ینظرات، مطالب ثبت شده توسط سرگروه ها ارائه م

اتن  یو پل نیاتن سنگ ینشان دادن ساختار پل

هاي آن  توتفا انیسبک بر روي برد هوشمند و ب

 ها

 ادداشتیکنند و مطالب مهم را  ینگاه م ریبا دقت به تصاو

 .کنند یم

 دییازمایبه * خود را ب میخواه یاز دانش آموزان م

 * پاسخ دهند 001صفحه 

 .دهند یبه سوالات پاسخ م یبه صورت گروه

 دقیقه 50زمان:  مدت

ت
الی

فع
 

ی 
ها

ه 
قان

لا
خ

ش
دان

 
ان

وز
آم

 

رسد دانش آموزان بتوانند با  یاما به نظر م ستین ریهاي خلاقانه دانش آموزان امکان پذ دهیا ینیب شیاگر چه پ -

را بسازند و  مرهایها و پل مونومر یبازي و ......... ساختار مولکول ریخم د،یاستفاده از مواد در دسترس مانند مروار

 واحدهاي تکرارشونده آن را مشخص کنند.

روزمره و  یدر زندگ مرهایو استفاده گسترده از پل دیتول بیو معا ایدانش آموزان با مطالعه مقالات گوناگون مزا -

 دهند. یکاربردي ارائه م و دیمف ییمرهایپل دیتول نهیزم نیهاي خلاقانه اي در ا دهیکنند و ا یم انیصنعت را ب

 یلیتکم تهايیج: فعال

ی
یاب

زش
 ار

 (سیتدر انی)در جر ینیالف: تکو

 را انجام دهند. 001و  004صفحه هاي «  دییازمایخود را ب» میخواه یاز دانش آموزان م -0

آن  انیتا واکنش بسپارش م میو گرما قرار ده ادیبوتن را تحت فشار ز - 0-لیمت -0اگر مولکول هاي  -0

 بنویسد. زیمعادله واکنش را ن د،یحاصل را رسم کن مریساختار پل فتد،یاتفاق ب

 یتراکم یابیب: ارزش

شده و براي دانش آموزان در کلاس به کمک برد  یبه کمک نرم افزار ساخت آزمون طراح یابیارزش نیا

 دهند. یشود و دانش آموزا ن به سوالات پاسخ م یداده م شیهوشمند نما
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ن: 

زما
 



این فایل فقط برای مشاهده می باشد . برای خرید فایل ورد و قابل 

ویرایش این طرح درس با قیمت فقط دو هزار تومان به سایت علمی 

 www.asemankafinet.irو پژوهشی آسمان مراجعه کنید .
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 .دشو میداده   ننشا زانموآ نشدا به سلایدا یکدرس در  خلاصه

 .دشو میداده  پاسخ زانموآ نشدا حتمالیا تشکالاو ا تلااسو به

ن:
زما
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اقد

ما
ت 

عد
ب

ی
 .کند یم قیگرو ه هاي فعال را تشو - 

کند و در کلاس  هیروزمره مقاله ته یپرکاربرد در زندگ مریخواهد در مورد چند پل یاز دانش آموزان م -

 .ارائه دهد

 یشده مطرح کرده و از دانش آموزان م سیرا از محبث تدر ريیادگیدر سطوح مختلف  نیچند تمر -

 دهند. لیآن را انجام داده و جلسه بعد تحو یخواهد به صورت گروه

 .کند یم یمعرف شتریرا براي مطالعه ب یبراي دانش آموزان علاقه مند منابع -

خواهد مطالب مربوط به آن موضوع را  ینموده و از دانش آموزان م انیموضوع درس جلسه بعد را ب -

 .ندیمطالعه نما

ن: 
زما

0 
یدق

  قه

بع
نا

ی م
رف

مع
 

شبکه رشد،  تی، سا مریپل یجیترو -یمقالات چاپ شده در فصلنامه علم ازدهم،ی یمیش یکتاب درس

ن:  مریپل یمیکتاب ش
زما
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